
 

 

 
 

ЗВІТ 

депутата Житомирської районної ради 

восьмого скликання 

Василя СТАХА 
(надається відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» і 

рішення Житомирської районної ради № 290 від 23.12.2022 «Про звіти депутатів 

Житомирської районної ради») 

 

Депутатом Житомирської районної ради 8 скликання 25 жовтня 2020 року обраний від 

5 ТВО (територіального виборчого округу – Чуднівської міської, Любарської і 

Новогуйвинської селищних, Станишівської, Тетерівської та Вільшанської сільських 

територіальних громад). 

Депутатом Житомирської районної ради у 2020 році став вдруге, – від Політичної 

партії «За майбутнє», яку внаслідок злиття утворили Всеукраїнська Чорнобильська Народна 

партія «За добробут та соціальний захист народу», членом якої був, і Всеукраїнське 

об’єднання «УКРОП». 

Під час однієї із зустрічей з виборцями був неприємно здивований їх 

непоінформованістю про те, депутати місцевих рад свою діяльність здійснюють на 

громадських засадах. Тому, уже на початку цього звіту змушений наголосити на тому, що ні 

зарплати, ні будь-якої іншої грошової винагороди чи навіть компенсації як депутат не 

отримував: ані за поїздки на сесії (як районної, так і сільських, селищних, міських рад), ані за 

виїзди у депутатських справах, зокрема, і з питань виборців. Зрештою, як і інші мої колеги. 

Для чого тоді мені це потрібно?.. Через небайдужість до долі краю, України, непоборне 

бажання змінювати на краще соціальне буття! 

 

 

 

 



*         *         * 

За звітній період відбулося 6 сесій Житомирської районної ради. Взяв стовідсоткову 

участь в роботі: 

- засідань постійної депутатської комісії з питань регламенту, правопорядку і прав 

людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування, 

представником якої є від фракції Політичної партії «За майбутнє»; 

- пленарних засіданнях Житомирської районної ради; 

За потреби, представляв фракцію Політичної партії «За майбутнє» під час засідання 

президії Житомирської районної ради. 

*         *         * 

Як мною наголошувалося і під час виборчої кампанії-2020, і у своєму звіті за 2020-2021 

роки (https://ztrada.gov.ua/images/8_Звіти_депутатів/Звіт_Стах.pdf ), повноваження та 

фінансові можливості нових районних рад просто мізерні. Вони не йдуть у жодні порівняння 

як з повноваженнями депутатів сільських, селищних, міських, так і обласних рад. 

Одним з рідкісних дієвих владних важелів районної ради наразі залишається механізм 

надання погодження на отримання спеціальних дозволів суб’єктам підприємницької 

діяльності на геологічну розвідку та/чи користування надрами. І з цим, на мою суб’єктивну 

думку, Житомирська районна рада, на щастя, у 2022 році не зганьбилася. Навіть попри те, 

що іноді через відсутність кворуму були проблеми із розглядом зазначених питань 

профільною постійною депутатською комісією з питань земельних відносин та 

агропромислового комплексу. 

Так, більшістю голосів депутатів Житомирської районної ради, у тому числі моїм, 

враховуючи: 

- позицію Глибочицької об'єднаної територіальної громади, погоджено надання 

приватному підприємству «Торговий дім Бетон» спеціального дозволу на користування 

надрами без проведення аукціону з метою видобування піску Левківського-2 родовища, яке 

розташоване 2,0 км. на північ с. Левків Житомирського району Житомирської області 

(рішення № 234 від 04.02.2022); 

- рішення Тетерівської сільської ради № 1240 від 18.02.2022 року, відмовлено ТОВ 

«САБІА» у погодженні надання спеціального дозволу на користування надрами без 

проведення аукціону з метою геологічного вивчення пісків Західно-Відсічної ділянки, що 

знаходиться у Житомирському районі Житомирської області (рішення № 241 від 24.02.2022); 

- неприпустимість реалізації принципу «мовчазної згоди», відмовлено рішенням № 251 

від 24 червня в отриманні погодження ТОВ «ЖИТОМИР БУДДЕЛЮКС» на отримання 

спеціального дозволу на користування надрами, без проведення аукціону, з метою 

геологічного вивчення піску ділянки Корчак на земельній ділянці, яка знаходиться в 

адміністративних межах Тетерівської сільської територіальної громади,) на північ від 

м.Житомир біля сіл Корчак, Перлявка, Дениші в акваторії Житомирського водосховища 

(р.Тетерів); 

- позицію Тетерівської сільської територіальної громади, рішенням № 266 від 

23.09.2022 відмовлено ТОВ «ЖИТОМИР БУДДЕЛЮКС» в отриманні спеціального дозволу 

на користування надрами, без проведення аукціону, з метою геологічного вивчення піску 

ділянки Корчак на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах Тетерівської 

сільської територіальної громади, на північ від м.Житомир біля сіл Корчак, Перлявка, 

Дениші, в акваторії Житомирського водосховища (р.Тетерів). 

Більше того, у зверненні до Державної служби геології та надр України (рішення № 273 

від 23.09.2022) Житомирська районна рада зауважила на тому, що подібними повторними 

своїми зверненнями Держгеонадра спонукають депутатів місцевих рад до прийняття 

завідомо незаконних рішень; 

- фахову оцінку управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної 

військової адміністрації, викладену в листі від 10.11.2022 року № 2701/1-7/2, рішенням № 

274 від 18.11.2022 втретє відмовлено ТОВ «ЖИТОМИР БУДДЕЛЮКС» в отриманні 

погодження на отримання спеціального дозволу на користування надрами, без проведення 

https://ztrada.gov.ua/images/8_Звіти_депутатів/Звіт_Стах.pdf


аукціону, з метою геологічного вивчення піску ділянки Корчак на земельній ділянці, яка 

знаходиться в адміністративних межах Тетерівської сільської територіальної громади 

Житомирського району Житомирської області, в 0,5 км. на північний схід від села Корчак на 

землях фонду водосховища «Відсічне» в акваторії Житомирського водосховища (р. Тетерів); 

- позицію Пулинської селищної територіальної громади, надано погодження ТОВ 

«АГРО-ТРЕЙД ФОРМ» на отримання спеціального дозволу на користування надрами, без 

проведення аукціону, з метою видобування піску родовища «Гута Юстинівка» на земельній 

ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах Пулинської селищної територіальної 

громади на відстані 1,1 км. на південний схід від південно-східної околиці с.Гута-Юстинівка  

Житомирського району Житомирської області (рішення № 250 від 24.06.2022); 

- позицію тієї ж Пулинської селищної територіальної громади, було відмовлено в 

отриманні погодження ТОВ «ОЛЕВСЬК-АГРО 2016» на отримання спеціального дозволу на 

користування надрами, без проведення аукціону, з метою видобування піску на земельній 

ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах Пулинської селищної територіальної 

громади, - східна околиця с. Гута-Юстинівка Житомирського району Житомирської області 

(рішення № 288 від 23.12.2022); 

*         *         * 

Безперечно, першочерговою подією минулого року стала відкрита інтервенція в 

Україну 24 лютого москвинських окупантів, катів, ґвалтівників, мародерів, цинічних 

брехунів (жителів московського улуса Золотої Орди, московського царства, які з 1721 року, 

намагаючись заховати свою сутність, назвалися «рассією»). 

Щоб успішно протидіяти загарбникам у війні, яка триває дев’ять років, під час 

оперативного скликання п’ятнадцятої позачергової сесії районна рада затвердила Програму 

надання матеріально - технічної допомоги підрозділам територіальної оборони на території 

Житомирського району (військова частина А7307) на 2022 рік (рішення № 238 від 

24.02.2022). 

У грудні минулого року районна рада пролонгувала дію Програми надання матеріально 

- технічної допомоги підрозділам територіальної оборони на території Житомирського 

району (військова частина А7307) на 2023 рік та Порядок використання коштів, 

передбачених на її виконання (рішення № 280 від 23.12.2022). 

Більшість депутатів активно долучилися до спротиву ворогу – хто подавшись до лав 

Збройних Сил України, хто в територіальну оборону, а хто через волонтерство. 

Користуючись нагодою, висловлюю щирі слова вдячності від захисників України з передової 

та від себе особисто голові Житомирської районної ради Олександру Блощинському за 

активну матеріальну підтримку військовим обладнанням, автотранспортом, запчастинами до 

нього, медикаментами, продуктами харчування, засобами гігієни тощо, багаторазове 

безпосереднє підвезення нашим воїнам цих багажів. Зокрема, і придбаних, залучених 

безпосередньо мною. 

За весь минулорічний період воєнного стану ні я, ні члени моєї сім’ї територію України 

не залишали. Більше того, за межі Житомирщини вибував тільки старший син у зв’язку з 

навчанням у виші в іншому обласному центрі. У перші дні війни в мобілізації мені було 

відмовлено. Наступного дня, після отримання 20 жовтня Повістки, прибув у Житомирський 

районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (т.з. військомат), 

пройшов медкомісію та уточнення облікових даних. 

*         *         * 

Загальновідомо, що чи не основним завданням районних рад восьмого скликання в 

рамках реформи децентралізації мало стати завершення передачі рухомого та нерухомого 

майна зі спільної власності громад колишніх районів новоствореним об’єднаним 

територіальним громадам (ОТГ). 

На жаль, вада бути добрим за чужий рахунок, - одна з тих, яка притаманна переважній 

більшості поточної каденції депутатського складу районної ради. Але, навіть попри це, мої 

зусилля для торжества принципу справедливості у 2022 році мали певні успіхи. 

Так, рішенням Житомирського окружного адміністративного суду від 28 січня 2022 

року, яке набрало юридичної сили і в судовому процесі якого я брав участь на боці позивача, 



рішення № 11 та № 12 Житомирської районної ради від 17.12.2020 року, якими у 

Новогуйвинської територіальної громади депутати Житомирської районної ради намагалися 

відібрати приміщення, землю й інше майно багатопрофільної опорної лікарні (с.Станишівка, 

с.Троянів) та публічної бібліотеки (м. Житомир), визнано протиправними і скасовано. 

Рішенням № 248 від 24.06.2022 Житомирська районна рада безоплатно передала зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району у комунальну 

власність Тетерівської сільської ради Житомирського району Житомирської області 

нерухоме майно, а саме: будівлю аптеки площею 60,75 кв.м. та приміщення сараю площею 

20 кв.м. за адресою: Житомирська область, Житомирський район, село Висока Піч, вулиця 

Іванова, будинок 5а. 

Рішенням № 260 від 23.09.2022 Житомирська районна рада безоплатно передала зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району у комунальну 

власність Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області 

нерухоме майно, а саме: будівлю кінотеатру з вбиральнею, за адресою: поштовий індекс 

12460, Житомирська область, Житомирський район, село Троянів, вулиця Войтицького, 

будинок 11, скасувавши своє рішення від 01.10.2021 р. № 183 «Про вилучення нерухомого 

майна за адресою: Житомирський район, село Троянів, вул. Войтицького, 11, з оперативного 

управління та постановку на баланс районної ради». 

Рішенням № 261 від 23.09.2022 Житомирська районна рада безоплатно передала зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району у комунальну 

власність Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області 

нерухоме майно, а саме: будівлю Троянівської школи (колишня музична школа), за адресою: 

поштовий індекс 12460, Житомирська область, Житомирський район, село Троянів, вулиця 

Житомирська, 4, скасувавши своє рішення від 01.10.2021 р. № 184 «Про вилучення та 

прийняття у постійне користування земельної ділянки за адресою: Житомирська область, 

Житомирський район, село Троянів, вул. Войтицького, 11». 

Рішенням № 262 від 23.09.2022 Житомирська районна рада безоплатно передала зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району у комунальну 

власність Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області 

нерухоме майно, а саме: будівлю Троянівської школи (колишня музична школа), за адресою: 

поштовий індекс 12460, Житомирська область, Житомирський район, село Троянів, вулиця 

Житомирська, 4. 

*         *         * 

Відповідно до рішень Житомирської районної ради від 25.02.2021 № 104 «Про 

затвердження Програми про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень 

та порядок їх використання на 2021-2022 роки» та від 04.02.2022 № 229 «Про визначення 

розміру фінансових ресурсів на виконання у 2022 році Програми про кошти для 

забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2021-2022 

роки», за які не голосував (бо вважаю, що фінанси районного бюджету мають 

спрямовуватися на вирішення проблемних питань у ті громади, з яких вони надійшли до 

району, тобто переважно на потреби Новогуйвинської селищної, Березівської, Глибочицької, 

Станишівської та Тетерівської сільських рад), кошти за своєю квотою спрямував: 

- Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Новогуйвинської селищної ради, яке надає медичні послуги жителям 

Новогуйвинської селищної, Березівської та Глибочицької сільських громад: 

1) у сумі 35000 (двадцять п’ять тисяч) грн. на придбання автозапчастин, за проведення 

яких через казначейські рахунки у стислі терміни під кінець року щиро дякую начальнику 

Житомирської районної військової адміністрації Олександру Хомичу, начальникам 

фінансових управлінь Житомирської РВА та Новогуйвинської селищної ради відповідно 

Марії Самчик і Олені Мельник; 

2) у сумі 35000 (тридцять п’ять тисяч) грн. на придбання паливно-мастильних 

матеріалів; 

- решту - у сумі 10000 (десять тисяч) – порівно як матеріальна допомога відомій 

українській письменниці, активістці та на лікування інваліду 2 групи. 

*         *         * 



Впродовж 2022 року уже традиційно приймав участь у заходах до державних свят й 

історичних подій – Дня Незалежності України, Дня Соборності України (річниці Акта Злуки 

УНР та ЗУНР), Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня захисників і 

захисниць України (Дня Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва, Дня 

УПА), Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, днів 

населених пунктів, толоках, екологічних та інших акціях. 

*         *         * 

За минулий рік, як і за попередні роки перебування на державній службі, в органах 

місцевого самоврядування не розжився ні на себе, ні на родичів чи підставних осіб жодним 

клаптиком земельної ділянки. 

*         *         * 

За відповідальну реалізацію депутатських повноважень, тісну співпрацю з органами 

місцевого самоврядування та активну громадську позицію у 2022 році вдруге постіль та 

вчетверте загалом нагороджений Почесною грамотою Житомирської районної ради. 

*         *         * 

Одружений, виховую двох синів. 


